



Českomoravská kynologická jednota

člen ČMKU

a

Klub chovatelů loveckých slídičů

pořádají

2. Borůvkovou výstavu



KLUBOVÁ OBLASTNÍ VÝSTAVA RETRIEVERŮ

Bez zadání CAC i KV - platí pro uchovnění jako druhá menší výstava

11. srpna 2024

Na fotbalovém hřišti v Borovanech u Bernartic, okr. Písek
49.3489536N, 14.4019247E

Pro výstavu platí výstavní řád ČMKU.

PROGRAM

7:00 – 8:30	přejímka psů
9:00 – 13:00	posuzování v kruzích „ třída veteránů se posuzuje po třídě dorostu “
13:00 – 14:00	vyhlášení soutěže „ MOUNTFIELD CUP 2023 “ <i>(čas je pouze orientační, vyhlášení soutěže proběhne ihned po ukončení posuzování v kruzích, nejdříve ve 13:00hod)</i>
14:00 – 15:30	soutěže

Uvedené časy jsou orientační.

Na výstavě budou opět pro všechny připraveny jihočeské speciality jako „Borůvkové knedlíky, borůvkový koláč, borůvkové lívance s žahourem, atd...“ ☺. Těšíme se na Vás!!!

UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK 30.7.2024

Přihlášky můžete podat pouze elektronicky na adrese: www.dogoffice.cz

Příjem přihlášek klasickou poštou není možný.

Registraci v systému DOGOFFICE (www.dogoffice.cz). Tato forma má mnoho výhod. Zadaného psa vyplňujete jen jednou a dále snadno použijete i pro další výstavy. Nám to rovněž ušetří práci s přepisem do tohoto systému, v němž je výstava zadána a sníží se riziko vzniku chyb. Požadované přílohy (Potvrzení o platbě, oboustranná Kopie PP, kopie certifikátu o pracovní zkoušce, kopie oprávnění pro třídu vítězů) můžete přiložit v běžných formátech, např. JPG či PDF – stačí naskenovat nebo vyfotit v čitelné podobě, v případě potvrzení o platbě si jej můžete stáhnout přímo z internetového bankovníctví. Touto formou rovněž ušetříte mnoho času a náklady na poštovné. Nebojte se tohoto způsobu, využívá jej již přes 99 % přihlašovatelů. Nechte si případně poradit ve svém okolí.

Jakmile se přihlásíte přes dogoffice, obratem Vám přijde potvrzovací email o přijetí Vaší přihlášky. Přihlášku budete mít ve statusu NOVÁ. Po zpracování Vaší přihlášky se Vám v systému změní status z NOVÁ na VYŘÍZENÁ. Tento status znamená, že máte vše v pořádku. **Od přihlášky po platbu.**

Pokud budete mít jiný status např. V ŘÍZENÍ, NEÚPLNÁ či PŘIJATÁ je přihláška v řešení Upozorňujeme, že veškeré dokumenty nahrané do vašeho profilu v dogoffice musejí být čitelné a úplné. Zejména pokud posíláte dokumenty vyfocené mobilním telefonem, zkontrolujte si prosím čitelnost všech údajů (zda je dokument vyfocený celý a není rozmazaný nebo rozpadlý).

Průkaz původu psa je platný jen tehdy, je-li na příslušném řádku vyplněn a podepsán majitel (popř. spolumajitelé). Rovněž je nutno nahrát do dogoffice obě strany průkazu původu, nikoli jen

přední stranu.

Pracovní certifikát pro pracovní třídu je pouze oficiálně vystavený ČMKJ, nikoli soudcovská tabulka z pracovní zkoušky, diplom či kartička lovecké upotřebitelnosti.

Přijaty nebudou přihlášky, které jsou nedostatečně zaplacené (např. nesprávná cena třídy / uzávěrky), zasláné emailem či klasickou poštou nebo zasláné po termínu poslední uzávěrky (tj. po 30.7.2023, nedojde-li k dodatečnému prodloužení). Pro splnění výše poplatku je nutno provést v termínu uzávěrky oba kroky – přihlášku v dogoffice i provedení platby. Provádíte-li platbu později, je nutno zaplatit cenu uzávěrky platnou v okamžiku platby!

Pokud není u platby správně uveden variabilní symbol (vygenerovaný v dogoffice) a platba přijde z účtu vedeného na jiné jméno, než je majitel psa, a ani zpráva pro příjemce jméno majitele neobsahuje, nelze takovou platbu přiřadit k žádné přihlášce. Přihláška pak jako nevyplacená nebude přijata a nepřirazená platba po zpracování vyúčtování výstavy vrácena jako přeplatek! (! (Pozor dejte na změnu příjmení, posílání od partnera, posílání z firemního účtu apod.) Stačí však správně uvést variabilní symbol.

Vstupní listy si pak cca týden před výstavou budete moci stáhnout také v dogoffice.

Přihlášky zasláné po 30.7.2024 a přihlášky bez kopie dokladu o zaplacení nebudou přijaty!!!

Výstavní katalog bude vydán pouze v online podobě a bude ke stažení v den konání výstavy od 6:00 na adrese:

www.kchls.cz

TŘÍDY

-třída štěňat	4 - 6 měsíců
-třída dorostu	6 - 9 měsíců
-třída mladých	9-18 měsíců
-mezitřída	15-24 měsíců
-třída otevřená	od 15 měsíců
-třída pracovní	od 15 měsíců, pro psy se zkouškou z výkonu

**(nutno doložit fotokopii certifikátu zkoušky, vystavený ČMKU
jí pověřenou organizací)**

nebo

-třída vítězů od 15 měsíců, pro psy s titulem mezinárodního či národního šampióna, klubového či národního vítěze nebo vítěze speciální výstavy, evropský vítěz a světový vítěz

(nutno doložit fotokopii dokladu o udělení příslušného titulu)

-třída čestná	pro třídu čestnou platí stejná pravidla jako pro třídu vítězů
-třída veteránů	od 8 let

Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy, ostatní podmínky musí být splněny v den podání přihlášky. Vystavovaný jedinec může být přihlášen pouze do jedné z uvedených tříd. V případě, že pes má narozeniny v den, kdy je vystavován, vystavovatel si může před uzávěrkou vybrat třídu pro zařazení psa z těch tříd, pro které v den konání splní podmínku věku. Pokud nesplňuje pes od 15 měsíců stáří všechny podmínky pro přihlášení do příslušné třídy nebo nejsou k přihlášce v čitelné formě přiloženy fotokopie požadovaných dokladů, bude zařazen automaticky do třídy otevřené.

TITULY

Oblastní klubová výstava Vítěz třídy, Oblastní vítěz

Výsledky ze soutěží se nezapisují do PP.

ROZHODČÍ

Vrchní rozhodčí: Bc. Vladimíra Tichá

Tereza Hesounová: LR

Karel Frank: GR

Ing. František Korda: CBR, CCR, FCR, NSR

Pořadatel si vyhrazuje právo přerozdělení plemen, dle počtu přihlášených psů. Dále si vyhrazuje právo na změnu nebo doplnění rozhodčích.

SOUTĚŽE

Dítě a pes soutěže se mohou zúčastnit děti ve věku 3-9 let. Soutěží se psem skupiny VIII. FCI zapsaným v některé z plemenných knih států FCI, nemusí být na výstavě posouzen. Hodnotí se předvádění psa. Může se účastnit ten, kdo nejméně jeden den před dnem konání výstavy dosáhne věku 3 let a současně v den konání výstavy nedosáhne věku 9 let.

Nejlepší pár psů – do soutěže se mohou přihlásit pes a fena jednoho plemene a razu, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele nebo spolumajitelů

Nejlepší chovatelská skupina – do soutěže může chovatel přihlásit minimálně tři a maximálně pět jedinců jednoho plemene a razu pocházejících z vlastního chovu, kteří pocházejí z různých spojení (min. od dvou různých otců nebo matek) a byli na výstavě posouzeni; tito jedinci nemusejí být v majetku chovatele

Nejlepší štěně oblastní výstavy (pes/fena) – do soutěže nastupují psi i feny ze třídy štěňat ocenění známkou Velmi nadějný 1

Nejlepší dorost oblastní výstavy (pes/fena) – do soutěže nastupují psi i feny ze třídy dorostu ocenění známkou Velmi nadějný 1

Nejlepší mladý jedinec oblastní výstavy (pes/fena) - do soutěže nastupují psi i feny ocenění známkou Výborný 1 a zároveň Vítěz třídy ve třídě mladý

Nejlepší pracovní jedinec oblastní výstavy (pes/fena) - do soutěže nastupují psi i feny ocenění známkou Výborný 1 a zároveň Vítěz třídy ve třídě pracovní

Nejlepší jedinec třídy čestné(pes/fena) – do soutěže nastupují psi i feny ocenění známkou Výborný 1 ve třídě čestné

Nejlepší veterán oblastní výstavy – do soutěže nastupují jedinci (psi i feny) ocenění známkou Výborný 1 ve třídě veteránů

Vítěz oblastní výstavy – do soutěže nastupují jedinci (psi i feny) s titulem Oblastní vítěz

Výsledky ze soutěží se nezapisují do PP.

VÝSTAVNÍ POPLATKY

Pro členy KCHLS	I. uzávěrka 30.6.2024	II. uzávěrka 15.7.2024	III. uzávěrka 30.7.2024
Za prvního psa	700,00 Kč	850,00 Kč	1 000,00 Kč
Za druhého a dalšího psa	600,00 Kč	750,00 Kč	900,00 Kč
Štěně, dorost, čestná, veterán	500,00 Kč	650,00 Kč	800,00 Kč
Soutěže	200,00 Kč	250,00 Kč	300,00 Kč

Pro nečleny KCHLS	I. uzávěrka 30.6.2024	II. uzávěrka 15.7.2024	III. uzávěrka 30.7.2024
Za prvního psa	900,00 Kč	1 050,00 Kč	1 200,00 Kč
Za druhého psa	800,00 Kč	950,00 Kč	1 100,00 Kč
Štěně, dorost, čestná, veterán	600,00 Kč	750,00 Kč	900,00 Kč
Soutěže	300,00 Kč	350,00 Kč	400,00 Kč

Při přihlášení více psů nemůže být dorost, štěně nebo veterán považován za prvního psa.

Parkování zdarma.

Číslo účtu:

Konto: FIO BANKA, a.s.,

Název účtu: KCHLS, Lešanská 1176/2a, 14100 Praha 4-Chodov

Kč účet číslo: 2300498807/2010

EURO účet:

Číslo účtu: 2001357916 / 2010

IBAN: CZ22 2010 0000 0020 0135 7916

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

variabilní symbol pro přihlášky přes dogoffice: „**vygenerovaný systémem dogoffice**“ – nutně uvést stejný, jaký se vám vygeneruje v dogoffice, pro spárování plateb do zprávy pro příjemce uvádějte „**jméno majitele psa**“ specifický symbol „**členské číslo**“

Klub chovatelů loveckých slídičů - výstava, z.s.

Lešanská 1176/2a, 141 00 Praha 4

IČO: 01905252

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY

Psi pocházející z ČR musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem (dle § 6 veterinárního zákona) nebo platným pasem zvířete v zájmovém chovu. Psi chovatelů z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26.5.2003. Psi musí být klinicky zdraví a musí mít platnou vakcinaci proti vzteklině a potvrzení o této vakcinaci v souladu s § 4 veterinárního zákona.

Platí schválený řád ochrany zvířat č.j. 11718/2007-11020 ze dne 3.4.2007.

DOKLADY NUTNÉ K ÚČASTI NA VÝSTAVĚ

- očkovací průkaz nebo pas pro malá zvířata
- vstupní list
- průkaz původu psa

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Pro výstavu platí ustanovení Výstavního řádu ČMKU. Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Volné pobíhání psů není dovoleno. Výstava je přístupná psům všech plemen zapsaných v plemenných knihách uznaných FCI. Z účasti na výstavě se vylučují psi nemocní, podezřelí z nemoci, po úraze, feny v druhé polovině březosti, feny kojící, psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo vystavovat, dále psi nebezpeční, kousaví a agresivní vůči lidem a psům a psi s kupírovanými ušima. Vodění štěňat na výstavu za účelem jejich prodeje je zakázáno. Vystavovatel souhlasí se zveřejněním svého jména, příjmení a adresy v katalogu a se zpracováním osobních údajů.

Zápis do PP bude prováděn POUZE v den výstavy ve výstavní kanceláři do konce výstavy.

Dodatečně je potřeba se obrátit na ČMKU, kde bude za poplatek, výsledek z výstavy vepsán, viz ceník na stránkách ČMKU.

PROTESTY

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů – porušení výstavních předpisů a propozic. Protest musí být podán písemně v průběhu výstavy současně se složením jistiny ve výši **1400,-Kč**. Protest podaný po ukončení posuzování ve všech kruzích se neprojednává. V případě zamítnutí protestu propadá složená jistina ve prospěch pořadatele výstavy.

NA VÝSTAVĚ

Na výstavě s námi bude **MVDr. Míková Lucie**. Specialistka KVL ČR v oboru posuzování dědičných očních vad. Přímo na místě tak máte možnost svého pejska nechat vyšetřit DOV a získat certifikát.

Pro urychlení administrace můžete poslat kopii průkazu původu na mail **lucie20000@seznam.cz**

Nezapomeňte uvést do poznámky **Borůvková výstava**.

Výstavní cena za vyšetření je **800Kč** a platí se na místě paní doktorce.

Paní doktorka s námi bude po celou dobu konání výstavy, takže rozkapaných očí před nástupem do kruhu se bát nemusíte.

KONTAKT

boruvkovavystava@seznam.cz